

## 一只包裹的双11奇旅

11

奇旅



本报记者 陈立波 沈洁琼  
通讯员 俞旭东

嗨,你的包裹收到了吗?

这是在说吗? 我就是包裹呀,刚刚经过一天的奔波,终于来到我主人的手里啦!

关于我的这趟旅途,还挺有些说头呢,且听我细细道来。

我是一个长33厘米、宽20厘米、高12厘米的包裹,原本安静地待在一个仓库里。11月13日这天,我的肚子突然被塞进了货物,接着有人用灰色塑料袋罩住了我,往我脸上贴了张纸,我一看,上面写了个地址:浙江义乌国际商贸城。呀,原来我的主人在义乌。

很快,我就被送到了中国邮政集团义乌分公司浪仕威处理点。这里我的兄弟姐妹真多,毛估估有数十万件吧,大家挤挤挨挨,好不热闹(图①)。围着我们的是30余名穿着绿色衣服的邮政工作人员,他们拿起我的兄弟姐妹扫码,再打包、装车(图②)。听他们说,从11日开始,为了能让我们尽快送到主人手里,所有员工都主动放弃了休息。真辛苦啊!

听着车外呼啸而过的车声,我知道自己正奔向主人。不久,车子停了,我睁开惺忪睡眼,发现自己来到了中国邮政义乌后宅处理中心。天啊,这里怎么这么多包裹,难道这就是人们说的“爆仓”? 还没回过神,我又被眼前萌翻的“小黄人”惊到了,约2000平方米的场地上,350个“小黄人”正来来回回穿梭,看得我目不暇接(图③)。

突然,我被工作人员放到了“小黄人”头顶上(图④)。我不由得正了正身子,脸朝上坐好。“滴!”头顶闪过一道红线,扫了扫我身上的条形码,接着下方也传出相同的声音,是“小黄人”在扫描地面上的二维码识别自身位置。马上,“小黄人”就分析出最优的行径路线,准备将我送往相应的分拣口。“啊……”“小黄人”刚启动,我就吓得闭上眼惊呼,“太快啦。”一会儿,我小心睁开眼,发现“小黄人”左闪右让,自己则稳稳坐在它身上! 我开始有点享受风驰电掣的感觉。

呀! 撞上别的“小黄人”了,我的“小黄人”立即停下,马上亮起红灯报警(图⑤)。几乎一分钟不到,工作人员就处理好“交通事故”,“小黄人”又载着我自由飞翔了。听工作人员说,“小黄人”充电5分钟、工作4小时,每小时可分拣包裹1.2万件。我不由得敬佩起“小黄人”来。

被“小黄人”送入分拣口后(图⑥),我和一帮兄弟姐妹又一次坐上了车,车子开得还是那么平稳,就在我准备再次入睡时,车子停了。我站在一堆兄弟姐妹身上,走进了义乌邮政分公司商城经营部,这里也是一派繁忙景象。我和兄弟姐妹们挤在一起,巴巴地等着投递员。

来了来了! 投递员龚向华朝我走来,看了看我脸上的纸,拿起、分拣、装车,动作一气呵成(图⑦)。很快,我就跟兄弟姐妹挤在一辆绿色推车,走进了义乌国际商贸城。我忍不住东瞧西看,我的主人在哪呀? 龚向华倒是熟门熟路,不一会儿就帮十几个兄弟姐妹找到主人。我跟他们一一挥手作别,“别担心,你也很快就能跟主人见面啦!”

一个兄弟跟我说。话音刚落,龚向华就将我递给了位女店主。啊,你就是我的主人啊,我终于到你手里啦!

